

■巡视整改进行时

以问题为导向,用心做好水文章

宜章县高度重视巡视整改意见大力解决民生问题

法制周报·新湖南记者 雷昕 见习记者
刘建军

“多亏了巡视组帮忙协调,我们终于告别了用肩挑水的历史……”宜章县杨梅山镇杨柳村村民曾国军一边惬意地在水池里洗菜,一边对记者笑着说。

多年来,宜章县杨梅山镇平和片区冬季存在季节性缺水问题。与此同时,宜章县城内老城区因为内涝问题突出,部分市民常年受到雨水之困,群众反映强烈。

2020年9月,省委巡视组进驻宜章县开展常规巡视,收到部分群众反映缺水、积水等问题,迅速向宜章县委交办,要求宜章县必须坚决贯彻落实党中央、省委决策部署,以高度的政治责任感立行立改。针对巡视整改指出的上述问题,去年至今,宜章县委以问题为导向,推进整改落实,用心做好水文章。

倒排工期 解决高山群众喝水难

杨梅山镇平和片区位于海拔600米-800米的山地。9成以上的区域属于喀斯特地貌,溶洞和裂隙较多,地表水渗漏严重。因为地势问题,宜章县东部乡镇降雨量多在1月-9月,时间比较集中,下半年基本持续干旱,导致秋冬季存在季节性缺水严重,杨柳、城头、平和、杨梅山、田舍、水落岱等村5641人喝水难。

对季节性缺水的日子,71岁的杨柳村村民邓春凤老人记忆犹新:“每天5点要起来赶往500米外的一口水井,有时候晚上还要打着手电筒去担水,挑水来回一趟要半小时,每天五六次。”日复一日,年复一年,挑水的辛酸给村民留下不



文明南路老城区地下排水工程改造中。

可磨灭的记忆。

“尽管县委、县政府每年安排30万-40万元的经费,由杨梅山镇政府安排消防车定期为缺水的村民送水,但治标不治本,村民用水仍然不方便。”杨梅山镇镇长黄松林介绍。

接到巡视反馈意见后,宜章县委、县政府迅速成立高规格问题整改专班。按照一个问题、一套方案、一名主要责任领导、一个牵头责任单位、一抓到底的“五个一”要求,县委书记认真落实整改第一责任人责任,率先垂范、以上率下。整改专班多次进行实地踏勘,甄选最优工程方案。

在省委巡视组的跟踪督办下,2020年11月13日,平和片区抗旱应急提水

工程正式开工建设。今年1月,1期工程已实现供水范围内通水,解决了杨柳、城头、平和3个村3155人的生活用水问题。目前,2期工程正在抓紧施工,年内可以让当地村民用水无忧。

紧盯问题 解除老城区内涝之困

高山群众缺水问题解决了,老城区内涝问题同时摆上了案头。

2020年9月,省委巡视组巡视期间,发现宜章县城老城区内涝问题十分突出,群众反映非常强烈。省委巡视组深入了解问题实质后,及时给出了整改意见。

“文明南路位于老城区。随着城区建设规模扩大,原有排水管道因为断面设计过小,已经不能适应现有排水需要。一

到暴雨天气,无法及时消纳的雨水就从雨水口和检查井倒涌到路面,导致沿线内涝严重。”宜章县委副书记、代县长邓生华说。

记者在文明南路走访时,看到临街商铺门前普遍加了一层防渗水挡板,旁边堆放着浸过水的棉被和衣物。小巷里,洪水过后留下的痕迹历历在目。

一超市老板娘廖女士回忆:“我们的门店最怕下暴雨、涨洪水。印象最深的是前年那场大水,当时整个县城成了‘海洋世界’,几乎所有的商铺都进水了。我们准备的棉被和门板都来不及用,就被大水冲得七零八落,现在想想都害怕。”

为彻底解决老城区内涝问题,县委、县政府决定实施文明南路排水改造工程,设计在文明南路西侧车行道面开挖施工,做大型箱涵排水。

“文明南路排水改造工程是解决老城区内涝的关键所在,只要抓住这个牛鼻子,其他的问题迎刃而解。”宜章县城管局局长陈熙带着安全帽,大汗淋漓地向记者介绍,这个项目长2.13公里,总投资4371.88万元。去年9月27日动工,目前已完成70%的工程量,要求年底必须完工。

“针对巡视整改指出的缺水、积水问题,我们以问题为导向,一方面,解决好群众季节性缺水问题。另一方面,对老城区的排水排污系统排查除险,加强应急维护,强力推进文明南路排水改造工程,努力解决好城市内涝问题。下一步,我们将举一反三、以点带面,推进巡视整改成果运用,将问题落实到人、到岗、到最后一个公里,确保问题100%整改完成!”宜章县委书记张润槐表示。

新宁全面部署“五个到户”试点工作

本报讯(法制周报·新湖南见习记者
周玉意 通讯员 杨坚 杨飞萍 罗治洲)9月2日,新宁县召开乡村党员干部联系服务群众“五个到户”试点工作动员会,全面部署乡村党员干部联系服务群众

“五个到户”工作,即党员联系到户、民情走访到户、政策落实到户、产业对接到户、精准服务到户,为“努力打造世界优秀旅游目的地,奋力谱写全面建设现代化新宁新篇章”提供坚强的组织保障。

据悉,该县通过“12345”工作法,即健全1张服务网,发放2张服务卡,组建3个服务团,建立健全4项机制,用好“5+”志愿服务队等5项推进措施,完善建立县级领导联乡包片制度,各乡镇党委、县直单位党组(党委)

建立党员领导干部联点包村制度,将联系服务群众“五个到户”工作与乡村振兴、加强组织建设、壮大乡村产业、美化人居环境、培育文明乡风等相结合,扎实推进抓党建促乡村振兴、促基层治理,推动农村发展。

遗失声明

曲帅于2021年8月31日不慎遗失身份证件,证号:230122199501045010现声明作废。

湖南昊天项目管理有限公司遗失中国工商银行望城支行2017年12月13日核发的银行开户许可证,核准号:J5510022935906,遗失预留银行印鉴财务章、法人私章,声明作废。

俞奇娟遗失设计艺术学院学生证,证号:S2008W0572,特此声明。

段权淑遗失第二代身份证,号码:432502196301240024,声明作废。

减资公告

湖南梓熙餐饮管理有限公司经股东会决议向公司登记机关减少注册资本,由原来资本200万元人民币减至10万元人民币。

请有关债权人自本公告见报之日起60日内,债权人有权要求公司清偿债务或提供担保。特此公告。联系人:丁芬,电话:13107317671

湖南宜居乐建筑科技有限公司经股东会决议向公司登记机关减少注册资本,由原来资本3000万元人民币减至1000万元人民币。请有关债权人自本公告见报之日起45日内,债权人有权要求公司清偿债务或提供担保。特此公告。联系人:彭帅,电话:18670726699

医疗机构设置审批前公示

根据《医疗机构管理条例》、《医疗机构管理条例实施细则》及国家相关政策规定,我委现将拟设医疗机构相关事项公示如下:名称:长沙宁静精神病医院类别:二级精神病医院法定代表人:喻植所有制形式:私

人经营性质:营利性 床位数(牙椅数):80机构选址:宁乡市流沙河镇荷林社区二组诊疗科目:预防保健科/内科/精神科;精神病专业;精神卫生专业;药物依赖专业;精神康复专业;临床心理专业;社区防治专业;医学检验科/医学影像科;X线诊断专业;超声诊断专业;心电诊断专业;神经肌肉电图专业/中医科*****公示期为:2021年9月6日-9月10日对上述事项如有异议,请在公示期内向我委反映。反映情况和问题需实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;匿名方式反映的问题,原则不予受理。

受理部门:长沙市卫生健康委员会医政医管处 联系电话:0731-88666416 联系地址:长沙市岳麓区岳麓大道218号长沙市卫生健康委员会 2021年9月6日

遗失声明

蔡勇遗失坐落于湖南省长沙市雨花区砂子塘社区35号一楼一单元301室长房权证字第709174391号《房产证》,声明作废。

继承公示

经初步审定,我机构拟对位于双峰县永丰街道天青街(双峰县人事老干局家属楼6号楼306房),双房权证2009字第1168号不动产予以转移登记(因法定继承取得,被继承人:朱晓藩。继承人:朱红君),现予公示。如有异议,请自本公示之日起十五个工作日内将异议书面材料送至双峰县政务中心不动产中心,0738-6821186。逾期无人提出异议或异议不成立的,我机构将予以登记。

双峰不动产登记中心
2021年9月6日

广告:欢迎刊登各种分类信息,热线电话:4001109919

本栏目由报云传媒股份有限公司独家协办

全国税收筹划,个体户设立咨询:4001080366